I) Na slici je prikazan logaritamski konvertor. Izlazni napona operacionog
pojacavaCa moze da se krece u opsegu od -10V do +10V. Potrebno je
realizovati logaritamski pojacavac ¢iji je logaritamski nagiv 2 V/dek i ¢ija
Je ulazna otpornost Rin=1 kQ. Odrediti elemente kola ukoliko se vrednost
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2) U kolu diferencijalnog logaritamskog pojacavaca sa slike poznati
elementi kola: R1=2 kQ, Rr»=10 kQ, V2=5 V, R3=R,=10kQ.

A) Odrediti otpornike Rs5 i Rg tako da logaritamski nagib iznosi
k=1 V/dek

B) Izvrsiti temperatursku kompenzaciju kola pomoéu termistora
v£zanog na red sa RS. Temperaturni koeficijent termistora je

6000 ppm/°C.







